
Escuela de Educación Secundaria Modalidad Técnico Profesional
                 N° 460 “Guillermo Lehmann”
                 Pueyrredón 649  -  Tel/Fax: 03492 – 422132/502133/502134
                 E-mail: eet460@arnet.com.ar - S2300JPM – Rafaela – Santa Fe
[bookmark: _GoBack]
PROYECTO INSTITUCIONAL: “460 TRIVIA QUIZ GAME”
ESPACIOS CURRICULARES:  Lengua Extranjera: Inglés e Inglés Técnico.
DOCENTES: Cravero, Carina; Fontana, Gabriela; Lingua, Sabrina; Ocampo, Nanci; Rossetti María Elena (Reemplazantes: Barisonzi, Laura; Bujalter, Valeria; Gaitán, María Florencia)
CURSOS: 1º, 2º, 3º, 4º, 5º Y 6º Años de ambos turnos.
CICLO LECTIVO: 2018

Objetivos:
El “460 Trivia Quiz Game”  tiene como objetivos estimular entre los alumnos el desarrollo de habilidades lingüísticas en el idioma inglés y favorecer los vínculos interpersonales, la cooperación, la comunicación y el trabajo en equipo a través de una actividad lúdica. 

Reglamento:
De los participantes:
 	Podrán participar los alumnos regulares de la escuela, en grupos de hasta 4 integrantes y  divididos en tres niveles por cada turno: 
· Nivel I: alumnos de 1º y 2º Año.
· Nivel II: alumnos de 3º y 4º Año.
· Nivel III: alumnos de 5º y 6º Año.
Los alumnos deberán pertenecer al mismo turno y nivel en el cual competirán.
De la inscripción: 
La fecha de inscripción será desde el 16 hasta el 26 de octubre inclusive. Los docentes de cada curso serán los responsables de recibir las solicitudes. Cada grupo deberá elegir un seudónimo que los identifique y  consignarlo junto con el nombre de cada participante al momento de la inscripción.

De la competencia: 
Los participantes resolverán un cuestionario escrito de opciones múltiples en una única instancia a llevarse a cabo el día 2 de noviembre de 2018 durante el horario escolar en el salón de actos de la escuela. Este cuestionario incluirá preguntas de cultura general y de áreas específicas que se enseñan en la escuela. El tiempo máximo para resolverlo será de 40 minutos. Los cuestionarios serán corregidos por los docentes del área Inglés. No se permitirá el uso de diccionarios, libros de consulta, celulares ni otros elementos electrónicos.
De los ganadores: 
Será ganador el grupo que finalice la competencia con la mayor cantidad de respuestas correctas y en el menor tiempo posible. En caso de empate, los grupos deberán responder preguntas orales entregando las respuestas escritas hasta lograr el desempate.
De los premios:
Los equipos ganadores de cada turno y nivel recibirán un premio otorgado por la institución educativa.
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